
Επιδότηση ρεύματος: Τι ισχύει για τον Φεβρουάριο

Οι κρατικές επιδοτήσεις για τον λογαριασμό ρεύματος τον μήνα Φεβρουάριο θα ανέλθουν
στα 95
εκατομ-μύρια ευρώ
συνολικά. ...

      

Πιο συγκεκριμένα, σύμφωνα με τον υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Κώστα
Σκρέκα,  οι
επιδοτήσεις στο ρεύμα για τον τρέχοντα μήνα θα έχουν ως εξής:
Για τα οικιακά τιμολόγια ισχύουν τα εξής:
Για μηνιαίες καταναλώσεις έως 500 κιλοβατώρες: επιδότηση 40 ευρώ ανά μεγαβατώρα
(αφορά το 90% των νοικοκυριών).
Για μηνιαίες καταναλώσεις από 501 κιλοβατώρες και πάνω: θα δοθεί επιδότηση 40 ευρώ
ανά μεγαβατώρα μόνο αν επιτευχθεί εξοικονόμηση 15% της μέσης ημερήσιας κατανάλωσης
σε σχέση με πέρσι.
Για το Κοινωνικό Οικιακό Τιμολόγιο (ΚΟΤ), η επιδότηση θα είναι 88 ανά μεγαβατώρα.
Στα επαγγελματικά τιμολόγια, θα ισχύσει επιδότηση 20 ευρώ ανά μεγαβατώρα για όλους
τους εμπορικούς και επαγγελματικούς καταναλωτές.
Για τους αγρότες, η επιδότηση είναι οριζόντια και ανέρχεται στα 40 ευρώ ανά μεγαβατώρα.
Επιπλέον, ο κ. Σκρέκας εκτίμησε ότι τον τελευταίο μήνα καταγράφεται αποκλιμάκωση στις
τιμές ενέργειας και δη στις τιμές του φυσικού αερίου, ως αποτέλεσμα της επιβολής
πλαφόν από την Ευρωπαϊκή Ένωση.
Ως εκ τούτου, οι εταιρείες ρεύματος ανακοίνωσαν τιμολόγια μειωμένα κατά περίπου 65%
τον Φεβρουάριο.
Οι τιμές στο... μικροσκόπιο
Όμως πώς κυμάνθηκαν συγκεκριμένα οι τιμές από τους παραγωγούς και τους παρόχους
ρεύματος τον Φεβρουάριο;
ΔΕΗ:
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Η χρέωση διαμορφώθηκε στα 19,9 λεπτά του ευρώ ανά κιλοβατώρα, για την 1η κλίμακα
κατανάλωσης (έως 500 kWh μηνιαίως). Στα 21,1 λεπτά ανά kWh διαμορφώνεται η χρέωση
της κατανάλωσης άνω των 500 kWh. Στα 15,8 λεπτά/kWh για το νυχτερινό ρεύμα.
Elpedison:
Προβλέπεται χρέωση 0,195 λεπτά ανά kWh στο βασικό της πρόγραμμα. Το πρόγραμμα αυτό
έχει μηδενικό πάγιο, με την Elpedison να διαθέτει επίσης ένα πρόγραμμα με έκπτωση
συνέπειας (και πάγιο 5 ευρώ), η χρέωση του οποίου είναι 0,167 λεπτά ανά kWh, στην
περίπτωση εμπρόθεσμης εξόφλησης του λογαριασμού.
ΗΡΩΝ:
Η χρέωση είναι 0,1897 λεπτά ανά κιλοβατώρα με το συνδυαστικό πρόγραμμα ρεύματος και
φυσικού αερίου DOUBLE GENEROUSHOME. Αφορά τους πελάτες της εταιρείας που
πληρώνουν εμπρόθεσμα και έτσι πετυχαίνουν έκπτωση στην τιμή.
Protergia:
Ανακοίνωσε χρέωση 0,248 λεπτά του ευρώ ανά kWh, ανεξαρτήτως κατανάλωσης.
ΖeniΘ:
Η χρέωση διαμορφώνεται στα 0,1949 λεπτά του ευρώ ανά kWh τον Φεβρουάριο.
Watt & Volt:
Θα ισχύει χρέωση 0,245 λεπτά ανά kWh, στο πρόγραμμα Zero.
Αέριο Αττικής:
Η χρέωση είναι 0,122 λεπτά ανά κιλοβατώρα, στο φυσικό αέριο για ιδιώτες, για τον
Φεβρουάριο.
NRG:
Η χρέωση για τον Φεβρουάριο ανέρχεται σε 0,22 ευρώ/kWh.
ΕΛΙΝ:
Ανακοίνωσε χρέωση 0,185 λεπτά του ευρώ ανά kWh, ανεξαρτήτως κατανάλωσης στο
πρόγραμμα Power On! Home Comfort.
Volterra:
Θα ισχύει χρέωση 0,209 λεπτά ανά kWh.
Πώς συγκρίνονται οι τιμές
Τη δυνατότητα σύγκρισης τιμών μεταξύ των προσφερόμενων τιμολογίου ηλεκτρικής
ενέργειας προσφέρει η διαδικτυακή εφαρμογή «Energy Cost» της Ρυθμιστικής Αρχής
Ενέργειας (ΡΑΕ).
Έτσι, οι καταναλωτές μπορούν να αναζητήσουν, να συγκρίνουν και να ενημερώνονται για τις
τιμές που ισχύουν στην αγορά και να βρουν τον οικονομικότερο προμηθευτή ηλεκτρικής
ενέργειας για οικιακή ή επαγγελματική χρήση.
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